



常见问题解答



体育博彩在俄亥俄州合法吗？

线上和线下体育博彩在俄亥俄州是合法的，且将于 2023 年 1 月 1 日普通体育博彩开始日期正式开放。

体育博彩在其他州合法吗？

最高法院在 2018 年取消了对体育博彩的联邦禁令，目前已有 32 个州实现了特定形式的合法体育博彩（线上或线下）。近年来，许多州都在努力实现各种体育博彩的合法化，预计未来还会有更多的州加入这一行列。

在俄亥俄州，体育博彩包括哪些形式？

自体育博彩于 2023 年 1 月 1 日普通博彩开始日期正式开放以来，多种不同形式的体育博彩都在俄亥俄州实现了合法化。您可以在电脑或手机上通过获得授权的线上体育博彩投注站投注，也可以前往实体投注站投注。持有酒类经营许可证并出售彩票的酒吧如果设有数字终端设备，也可以在此类设备上投注某些类型的博彩项目。

体育博彩和虚拟体育有什么区别？

体育博彩和虚拟体育在俄亥俄州都是合法的，但它们也有很大的不同。在虚拟体育中，您可以选择自己的阵容，并与另一个人的阵容比赛，而不是在实际的球队上下注。俄亥俄州将虚拟体育与体育博彩分开监管，但两者都包含随机因素，可能导致问题赌博问题。因此，无论您参与体育博彩还是虚拟体育，请务必设定限额、认清风险，并知道何时收手。

俄亥俄州体育博彩业的前景如何？

俄亥俄州人民喜欢各类体育运动，专家认为本州体育博彩市场在 2023 年 1 月 1 日普通博彩开始日期时已有相当大的规模，并且预计在未来还将进一步扩大。因此，无论是投资者还是体育博彩运营商，都有必要了解问题赌博的风险。

体育博彩在俄亥俄州合法化会引发哪些担忧？

线上和移动应用程序越来越受欢迎，用户可以轻松地参与游戏。随着博彩渠道的增加，专家担心会有更多的人初次尝试博彩，问题赌博的人数也会增加。线上体育博彩和虚拟体育还允许人们实时对体育赛事的几乎每一个方面进行投注或猜测，缩短了投注和获悉结果的时间。

您是否面临风险？

如果您或您的亲人面临问题赌博的风险，请访问 PauseBeforeYouPlay.org。

- 完成测试，看看您是否面临问题赌博的风险
- 查找有关负责任博彩的免费资源
- 从免费和便于访问的地点获得帮助